
 

Procès-verbal 
 Réunion ordinaire du Conseil d’école 

 

15 janvier 2024 à 18 h 00 

20809, 25 avenue, Bellevue et en ligne 

Lien de l'appel vidéo : https://meet.google.com/tep-ryuq-bnh 

1. Début de la rencontre 
a. 18h07 
b. Présences: Lacy Bertrand, Mireille Cloutier, Eve-Marie St-Onge, Kate 

Gilbert, Kevin Bergeron, Courtney Sharelle, Michele Schulz. Invitée: 
Hélène Emmell 

c. Tour de table: Chaque parent se présente. Hélène se présente comme 
étant la nouvelle présidente du Conseil scolaire Francosud. 

2. Adoption de l’ordre du jour: proposé par Kate, appuyé par Lacy. Adopté à 
l’unanimité.  

3. Adoption du procès-verbal de la dernière réunion - 6 novembre 2023: proposé 
par Lacy, appuyé par Kate. Adopté à l’unanimité.  

4. Rapport de la conseillère (francosud) 
a. La direction générale a pris sa retraite depuis 29 décembre. Monique 

Baker, direction générale par intérim. 
b. Plusieurs nouveautés à venir: Nouvelle façon de communiquer avec les 

parents. 
c. 30e anniversaire des conseils scolaires francophones à s’autodiriger. 
d. Francosud s’enligne pour être le plus gros conseil scolaire francophone en 

Alberta. 
e. La prochaine réunion du conseil sera le mardi prochain le 23 janvier 2024. 
f. Helene mentionne que Marco n’a pas officiellement démissionné. Il a une 

procédure à suivre qui sera faite lors de la rencontre du 23 janvier 2024. 
g. Mireille mentionne la décision de la cour suprême à la suite de 

l’événement qui a été fait dans les Territoires du Nord Ouest qui appuie le 
conseil scolaire francophone d’accepter les non-ayants droits dans les 
écoles où il n’y a pas d’école d’immersion. 

https://meet.google.com/gja-eubj-dng
https://meet.google.com/tep-ryuq-bnh?authuser=0


h. Kevin demande quand il sera question de séparer l’école des Grands-
Vents de Carston. Le conseil est actuellement en Brainstorming sur le 
sujet. 

5. Rapport de la directrice 
a. Voir document  
b. Présentation du calendrier scolaire 
c. Si on veut apporter des changements pour le calendrier, nous devons 

apporter les idées à Mireille. Le conseil semble ouvert selon Hélène. 
d. Florence sera la stagiaire provenant de Sherbrooke. Merci à Ève-Marie de 

l’héberger! 
e. Premier bulletin le vendredi 2 février. Entrevues avec les profs sur 

demande 
f. Mme Gail en convalescence.  
g. Changement probable de processus pour la fermeture des écoles lors des 

tempêtes. Ils vont faire une étude pour voir le nombre d’élèves lors des 
tempêtes et voir ce que les autres écoles ont fait.  

6. Rapport de la présidence 
7. Société de parents 
8. Divers  

a. Hélène nous mentionne qu’il serait bien d’avoir des guides et procédures. 
Kate et Kevin vont s'occuper de regarder les documents qui ont été 
envoyés par courriel par Mireille en septembre. 

b. Nouvelle présidence: Kevin Bergeron nous partage qu’il a remis sa 
démission comme président. Comme Lacy est la vice-présidente, elle 
prendra la place de Kevin et Kevin deviendra le vice-président. Adopté à 
l’unanimité. 

c. https://www.orienteeringalberta.ca/  
9. Date de la prochaine réunion 

4 mars à 18h00. 

10. Clôture de la réunion 

19h32 

 

https://www.orienteeringalberta.ca/

